

即时发布

香港设计中心欢迎政府最新财政预算案 支持向「创意智优计划」再度注资 10 亿元 推动创意产业发展

香港，2021 年 2 月 24 日 — 香港设计中心为一所成立於 2001 年的非政府机构，担当香港特别行政区政府的策略伙伴，协助推动香港成为设计之都。對於财政司司长陈茂波今天发表的二零二一至二二年度《财政预算案》，提出向「创意智优计划」再度注资十亿元，用作「持续推动创意产业发展」，香港设计中心表示支持。

香港设计中心主席严志明教授表示：「全球疫情持续，加速了各行各业的数码化及创新；而以人为本的设计，对推动我们在新常态下的发展至为关键。我们全力支持政府提昇创意产业的决心，促进设计文化，引领香港把握疫情中带来的创新机遇。」

香港政府一直支持文化及创意〔包括设计〕产业的发展，香港设计中心同时希望政府进一步认同设计的策略价值，从而带来更高的经济价值及更大的社会福祉。

能够策略性地运用设计及设计思维，配合科研、创新及科技发展，将有助企业，尤其是中小企及初创公司，於数码经济中成长及竞争。设计亦对香港的创科、STEM 教育、跨行业的初创企业及本地旅遊发展，发挥著重要作用，同时亦能提昇香港市民的生活质素。

香港设计中心欢迎政府向创意智优计划再度注资 10 亿元，同时将继续履行其设计和创新的公共使命，帮助业界创造经济价值和社会福祉。

關於香港设计中心

香港设计中心為於 2001 年成立的非政府机构，担当香港特别行政区政府的策略伙伴，以推动香港成为亚洲区内享誉国际的设计之都为目标。公共使命是推动社会更广泛和具策略性地运用设计及设计思维，为业界创造价值及改善社会福祉。查询详情，请浏览 www.hkdesigncentre.org。

传媒联络

如须查询详情，请联络：

Zoey Lau | zoey.lau@hkdesigncentre.org | (852) 3793 8463

Selina Lo | selina.lo@hkdesigncentre.org | (852) 3793 8497